



Huabei Daily  
2019年2月28日 星期四

# 淮北日报



公众视野  
民生情怀

## 濉溪周刊

党报热线：18656110010  
新闻热线：3053832  
网 址：www.hbnews.net

# 濉溪县委十一届六次全会召开

审议通过《中共濉溪县委 濮溪县人民政府关于县级机构改革的实施意见》

■记者 王晨

**本报讯** 2月22日，中国共产党濉溪县第十一届委员会第六次全体会议在县会议中心召开。出席这次全会的县委委员25人，县委候补委员7人。县纪委常委和有关方面负责同志列席会议。全会由县委常委会主持。县委书记赵德志作了讲话。

全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神，深入学习贯彻习近平总书记关于深化党和国家机构改革的重要论述，贯彻落实经市委、市政府批准的《濉溪县机构改革方案》，对县级机构改革工作进行动员部署，审议通过《中共濉溪县委 濮溪县人民政府关于县级机构改革的实施意见》。县委副书记尹农纲传达了《濉溪县机构改革方案》主要精神，县委常委、组织部长姜灵就《中共濉溪县委 濮溪县人民政府关于县级机构改革的实施意见（讨论稿）》作了说明。

全会强调，深化党和国家机构改革，是以习近平同志为核心的党中央着眼实现“两个一百年”奋斗目标、建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴作出的重大战略部署，是



中国共产党濉溪县第十一届委员会第六次全体会议会场

■摄影 见习记者 黄鹤鸣

全面加强党的领导、推进国家治理体系和治理能力现代化、助推高质量发展的一场深刻变革。全县各部门要提高政治站位，深刻认识这次机构改革的重大现实意义，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，真

心诚意拥护改革，迎难而上推进改革，切实把思想和行动统一到中央的决策部署上来，统一到省委和市委的工作要求上来，全面完成好中央及省委、市委交给我们的重大政治任务。

全会指出，深化全县机构改革，是深入践行新发展理念、更好推进濉溪经济社会高质量发展的客观需要；是创新管理体制机制、推进改革开放的重大举措；是提高公共服务水平、落实以人民为中心发展思想的必然要求。必须把全县机构改革作为重大突破口，对体制和机构进行调整完善，建立充满活力、富有效率、更加开放、有利于高质量发展的体制机制，提高党和政府领导高质量发展的能力，提高党和国家机构的工作效能和服务水平，优化社会管理和公共服务职能，切实增强高质量发展的内生动力，让党和政府的工作造福全县人民，让全县人民共享改革发展成果。

全会强调，深化全县机构改革，要牢牢把握正确政治方向，把坚持和加强党的全面领导始终贯穿于机构改革的各方面和全过程，严格遵循中央顶层设计、省委总体意见和市委改革部署，找准着力点，全面构建系统完备、科学规范、运行高效的机构职能体系，形成总揽全局、协调各方的党的领导

体系，职责明确、依法行政的政府治理体系，联系广泛、服务群众的群团工作体系，确保完成机构改革各项任务。

全会指出，这次机构改革是一次全方位、大力度、深层次的改革，政治性、政策性强，涉及党和政府工作全局和广大干部群众的切身利益，社会各方面广泛关注。各部要增强政治意识、大局意识、责任意识，把机构改革工作排上突出位置，列入重要议事日程，按照省委要求，3月底前基本完成县级机构改革工作。要坚持正确的用人导向，任人唯贤、量才适用，要严明纪律，涉及机构改革方案及机构设置、人员编制等事项，坚持集体讨论，严格按照规定程序报批，切实加强对机构改革政策执行情况的监督检查，杜绝“上有政策、下有对策”的情况发生，确保政令畅通、顺利改革。

全会号召，全县各级党组织和广大党员要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，提升站位勇担当、务实重干善作为，努力把机构改革的规划图、施工图转化为丰硕的改革成果，构建起系统完备、科学规范、运行高效的机构职能体系，为新时代濉溪经济社会高质量发展提供坚强的体制机制保障。

## 全县招商引资工作会议召开 全力以赴推动濉溪经济高质量发展

■记者 王晨 特约记者 赵永成

**本报讯** 2月22日，濉溪县召开招商引资工作会议，总结回顾2018年招商引资工作取得的成绩和经验，明确今年乃至后一个时期招商引资目标任务和工作重点。县委书记赵德志出席会议并讲话，县委副书记、县长郭海磊主持会议。

县领导李相军、刘铁、尹农纲、姜灵、徐虎、苗中治、亢峰、孙进、张利、李延栋等出席会议。

赵德志指出，2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年，是濉溪发展历程中极不平凡的一年，在环保督

察、脱贫攻坚、抗洪抢险、信访维稳等各项工作任务异常繁重的情况下，县、县政府紧紧围绕“工业强县”主战略，狠抓招商引资这条主线，紧盯项目建设这个重点，全面推动濉溪经济高质量发展，招商引资工作成绩显著。

赵德志指出，2019年是新中国建立70周年，是决胜全面建成小康社会关键之年。新的一年，面临新挑战，更有新机遇。县委县政府将继续围绕工业强县战略，秉承招商先行理念，坚持创新引领、持续招大引强、深化园区改革，进一步突出招商引资“第一要事”的重要地位，持续推进招

商引资工作开展。

赵德志强调，抓好招商引资，项目是“核心”，作风是“保证”，环境是“王牌”。各级各部门要结合“抓提促”专项整治行动，细化责任、优化环境、强化服务，以敢打敢拼、舍我其谁的锐气，以为民务实、甘于奉献的正气，坚决完成县委县政府交给的招商引资任务。要以更加饱满的热情、更加过硬的作风、更加有力的举措，持续对外开放，坚持招大引强，全力以赴推动濉溪经济高质量发展。

郭海磊在主持会议时要求，要坚定信心，鼓足干劲，奋力实现濉溪争先进位；要细化责任，强化举措，推动

招商引资工作落实落细；要加强督查，全始全终，确保目标任务顺利完成。

会上，县委副书记尹农纲通报全县招商引资任务完成情况、宣读表彰决定；县委副书记、县长李延栋作全县招商引资工作报告；县委副书记、常务副县长苗中治代表县政府与濉溪经济开发区、濉芜产业园、百善镇等签订2019年招商引资工作目标责任书。受表彰的招商引资先进单位代表、优秀服务单位代表、优秀企业代表、优秀个人代表、专业招商人员代表分别在会上作交流发言。

发展上求突破，在深化农村改革上求突破，在改善社会管理上求突破。做好

农村人居环境整治工作，要突出重点，精准发力，深入开展“三大行动”，扎实推进卫生厕所改造、生活污水处理、全面推进生活垃圾治理，真正让群众长期受益；要分类打造，提档升级，有序推进村庄整治，把因地制宜、分类指导的原则贯穿始终，合理确定整治类型，分类确定整治任务；要压实责任，多措并举，全力确保整治实效；要以更高站位深化认识，进一步把思想和行动统一到习近平总书记关于做好“三农”工作的重要论述上来，按照省委、市委部署，进一步增强使命感、责任感、紧迫感，抓好各项任务落实，为全县如期全面建成小康社会打下坚实基础。

赵德志强调，做好农村工作，要在补齐农村短板上求突破，在推动产业发展上求突破，在改善社会管理上求突破。要做好农村人居环境整治工作，要突出重点，精准发力，深入开展“三大行动”，扎实推进卫生厕所改造、生活污水处理、全面推进生活垃圾治理，真正让群众长期受益；要分类打造，提档升级，有序推进村庄整治，把因地制宜、分类指导的原则贯穿始终，合理确定整治类型，分类确定整治任务；要压实责任，多措并举，全力确保整治实效；要以更高站位深化认识，进一步把思想和行动统一到习近平总书记重要指示要求和党中央决策部署上来，切实增强做好改善农村人居环境工作的主动性，全力推动农村人居环境整治根本性提升。

县委副书记、县长郭海磊主持会议，县委副书记尹农纲在会上传达省市委有关会议精神。

## 濉溪县举办领导干部健康管理专题讲座

■记者 王晨

**本报讯** 2月26日下午，濉溪县举办领导干部健康管理专题讲座。县委副书记、县长郭海磊，县人大常委会主任李相军，县委副书记尹农纲，县委副书记、副县长李延栋及县人大常委会、县政府、县政协领导班子成员和各镇(园区)班子成员、县直各单位班子成员聆听讲座。

上海公共卫生临床中心党委书记

记、复旦大学附属华山医院院长助理、主任医师卢洪洲教授应邀作了健康知识专题报告。据了解，此次健康管理专题讲座主要目的是贯彻落实“健康中国”战略和中央、省委、市委关于关心关爱干部身心健康有关要求，深入推进“健康濉溪”建设，使广大干部掌握心理、生理健康以及慢性病自身管理等方面常识，进一步增强健康意识，加强自身健康管理，以更加健康的体魄服务于濉溪的

高质量发展。

卢洪洲从如何正确认识健康、健康需要呵护和储蓄健康需要管理等方面，用通俗易懂的语言、丰富翔实的图文资料、鲜活生动的案例，将卫生常识、医学知识和健康知识有机融合，讲授了如何提升自身修养，保持良好、健康的生活习惯，从而达到身心健康的目的。讲座深入浅出，理论与实际结合，对于领导干部在紧张的工作氛围中

培养良好的身体素质，具有很强的启发性和针对性。

郭海磊指出，加强健康教育提高人民健康素养既是提高全民健康水平最根本、最经济、最有效的措施之一，也是干部保健工作的实际需要。领导干部要树立正确的健康观，坚持“每个人是自己健康第一责任人”的理念，倡导健康文明的生活方式，促进全社会关注健康、重视健康、管理健康，提升全民健康素养。

腐，推进全面从严治党向纵深发展。要压实全面从严治党“两个责任”，落实落细县税务局党委全面从严治党主体责任和纪检组监督责任，层层签订廉政责任书传导压力。要严格落实“一岗双责”，“一案双查”，加强税务干部职工日常监督提醒，体现严管厚爱。税务系统要从小事、细节抓起，以小见大，以大见上；税务干部要转作风敢担当，要在其位谋其政，廉洁从税、尽职履责；要牢固树立政治意识、规矩意识，不碰红线不踩底线，对组织、对人民忠诚负责。

## 濉溪县法院执行攻坚力度大效果显 去年办理执行案件 2799 件 执行到位 1.95 亿元

■记者 吴永生 通讯员 周瑜

**本报讯** 2018年，濉溪县法院对标对表最高院及中国社科院第三方评估指标，大力开展“江淮风暴”执行攻坚战，集全院之智，举全院之力，用非常之策，发扬连续作战精神，执行工作的模式、态势发生根本性转变，基本解决执行难取得阶段性成效，超额完成各项评估指标，全年共办理执行案件2799件，结案2636件，执行到位1.95亿元。

在县委政法委牵头下，县法院组织召开全县执行联动工作联席会，42家单位达成联动共识。出台《濉溪县执行联动机制实施办法》，进一步明确和细化成员单位的责任，执行联动扩容增效。强打击，县公检法联合发布《关于依法严厉打击抗拒犯罪的联合通告》，加强协调配合，用刑手段

对“老赖”设定“红线”，形成威慑。强惩戒，限制“老赖”从事特定行为、担任特定职务，县组织部将村(社区)

“两委”换届候选人履行生效裁判情况列入资格审查内容，有失信行为的一律取消参选资格，7人及时履行法院生效判决参与竞选，3人因被纳入失信被执行人名单取消参选资格，全年发布失信被执行人名单925人次，限制高消费2042人次，通过多部门联合惩戒，“老赖”在乘坐飞机和高铁、融资贷款、招标投标、担任相关公司高管等方面处处受限。强宣传，与县委宣传部联合出台《关于全力做好“江淮风暴”执行攻坚战社会宣传工作的通知》，组织召开由相关宣传部门及全县各镇参加的濉溪县“江淮风暴”宣传工作推进会，进一步明确县外宣办、县文明办、县城管局、县广播电视台及各乡镇等单位责任分工，加强

舆论引导和社会面宣传，强化执行威慑，形成强力执行的压倒性态势。

县法院强力开展“惊弓”行动，2018年5月以来，在全县各镇张贴“江淮风暴”宣传海报、公检法联合打击拒执决定、执行攻坚标语5094份，在各类媒体密集发布执行行动稿件301篇，在各种载体往复公示、播放“老赖”名单及照片1150人次，拘留125人，移送公安机关刑事立案侦查6件8人，被提起刑事自诉1人。在强大的执行攻势下，被执行人已成“惊弓之鸟”，880名被执行人主动履行生效判决，履行到位1935.02万元。强力开展“濉水寒蝉”行动，加大执行力度，穷尽执行手段，查封282次，冻结2001次，扣划1480次，网络司法拍卖168次，罚款8.75万元。积极开展“濉水暖阳”行动，对追索劳动报酬、人身损害赔

偿、抚养费等涉民生案件，在加大执行力度的同时，对被执行人确无履行能力的，主动争取上级法院和县政府资金对申请人司法救助，全年共为81件案件104人发放救助款99.27万元。

县法院对执行局、人民法庭的执行异议案件实行统一归口管理，由审判监督庭集中审查，统一审查尺度，加强执行异议案件办理的专业化，提升了执行质效，相关做法被省高院推广。积极探索综合治理执行难题新模式，破解执行难的相关做法引起新华社的关注，新华社安徽分社在充分调研的基础上，将该院的做法刊登于新华社内参《国内动态清样》第3400期，得到了最高院院长周强的批示肯定，并要求在全国推广，省高院、市中院、县委主要领导给予批示肯定。

县法院强力开展“惊弓”行动，2018年5月以来，在全县各镇张贴“江淮风暴”宣传海报、公检法联合打击拒执决定、执行攻坚标语5094份，在各类媒体密集发布执行行动稿件301篇，在各种载体往复公示、播放“老赖”名单及照片1150人次，拘留125人，移送公安机关刑事立案侦查6件8人，被提起刑事自诉1人。在强大的执行攻势下，被执行人已成“惊弓之鸟”，880名被执行人主动履行生效判决，履行到位1935.02万元。强力开展“濉水寒蝉”行动，加大执行力度，穷尽执行手段，查封282次，冻结2001次，扣划1480次，网络司法拍卖168次，罚款8.75万元。积极开展“濉水暖阳”行动，对追索劳动报酬、人身损害赔

## 县市场局举办 2019 年春训班

■记者 吴永生 通讯员 朱伟

**本报讯** 2月21日至23日，濉溪县市场局举办2019年春训班。县委副书记、副县长李延栋出席开班仪式并作动员讲话。

李延栋指出，春训是“收心会”“鼓劲会”。广大学员要明确学习目的，端正学习态度，珍惜学习机会，严守学习纪律，做到学有所思、学有所获、学有所用。市场监管人员要当好“放管服”改革的先行者、安全底线的守护者、消费者权益的保护者、高效

监管的实践者、高质量发展的推动者、廉洁自律的践行者、学以致用的带头人。

据悉，此次春训主要采取外聘专家与本单位业务骨干授课相结合、理论学习与业务学习相结合的方式，学习课程包括习近平新时代中国特色社会主义思想、商事制度改革、信用体系建设、食品药品监管、特种设备监管、计量工作监管等方面。通过学习培训，该局干部职业素质及履职能力进一步提高，为全年工作开好头、起好步奠定了坚实基础。